

Erratum

Elastic $p + {}^{12}\text{C}$ Scattering Between 0.3 and 2 MeV

H.O. Meyer, G.R. Plattner and I. Sick

Z. Physik A **279**, 41–45 (1976)

Through our negligence several numbers in Table 1 (R -matrix parameters for ${}^{13}\text{N}$ levels ...) are misprinted. The boundary condition B_l of the $3/2^+$ state should read -1.088 (instead of -1.0088). The energy $E_{\lambda l} = E_{R\lambda}$ and the boundary condition B_l of the $1/2^-$ bounded state should be -1.944 MeV (instead of -2.11 MeV) and -2.0027 (instead of -1.0027), respectively. The calculations discussed in the paper were carried out with the correct set of parameters. We are grateful to Prof. G. Clausnitzer and the

Giessen group for drawing our attention to these errors.

H.O. Meyer
G.R. Plattner
I. Sick
Institut für Physik
Universität Basel
Klingelbergstr. 82
CH-4056 Basel
Switzerland